
                    

v torek, 09. 05. 2023 ob 07.00 uri se zberemo pred OŠ Prebold. 
 

 

 

 Avtobus nas nato odpelje do bližine hriba in cerkve Lovrenc, kjer sledi ogled najbolj vzhodnega 
rastišča kot ponavadi rečemo "encijanov". Od Lovrenca se vzpnemo po označeni planinski poti do 
vrha Lisce (cca. 1,5  ure hoje, višinska razlika manj kot 300 m) in Tončkovega doma, kjer bomo 
podprli naše želodce. Sledi spust (cca 1,5 ure hoje) v vas Krakovo pri vinski kleti Mastnak, kjer nas 
bo čakal avtobus. 

Lovrenc je botanični biser Posavskega hribovja.  Je   s suhimi travniki sredi gozdne krajine 
poraščen 722 m visok vrh s cerkvijo sv. Lovrenca  in  se nahaja ob planinski poti med Velikim Kozjem 
in Lisco v občini Sevnica. Območje Lovrenca je del biosfernega območja Kozjansko in Obsotelje in 
je botanična naravna vrednota državnega pomena. Velik naravovarstveni pomen predstavlja 
mešanica rastlinskih vrst, od alpskih do toploljubnih ilirskih. Najbolj je Lovrenc poznan po naravnem 
rastišču enega od rastlinskih simbolov planinstva - Clusijevega svišča (Gentiana clusii ). 

Lisca je zagotovo najbolj priljubljena planinska točka v Posavju. Njen vrh je 947 metrov nad 
morjem, na njem je radarska meteorološka postaja, pod njim pa dve planinski koči – Tončkov dom 
in Jurkova koča.Na pobočjih in vrhu Lisce lahko pohodniki in planinci najdejo marsikaj zanimivega, 
od naravnih lepot, prelepega razgleda do zanimive kulinarične ponudbe. Lisca je zanimiva tudi za 

jadralne padalce in kolesarje.Tončkov dom je priljubljena planinska, pohodniška in izletniška 
postojanka. Lisca slovi po svoji čudoviti legi, saj lahko v lepem vremenu vidimo celo najvišji vrh 
Slovenije – Triglav, in možnostih oddiha. Poleg tega pa jo brez težav obiščemo v vseh letnih 

časih. 

 

 

                   

 

 

 

 



 

POHOD:   lahka planinska pot                                                       ČAS POHODA:  cca 4 ure  

 

IZHODIŠČE:  cerkev sv. Lovrenca                                          CILJ:  Lisca 

 

OPREMA:  Potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema, 

pohodni čevlji, pohodne palice, planinska izkaznica, dnevnik,…… 

 

PREVOZ:  Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. 

prostovoljnimi prispevki pokrili strošek prevoza. 

 

HRANA:  Iz nahrbtnika / na planinski koči 

INFORMACIJE in PRIJAVE:  TOMAŽ Cink ( 031612040)  ali  tom.cink@gmail.com 

 

Prijave zbiramo do sobote 06.05.2023  oz. do zasedbe prostih mest (20), v primeru 

slabega vremena bo pohod odpovedan in prestavljen na naslednji torek. 

 

Pridite, že v naprej se veselimo druženja z vami!  


